



## Γευστολόγηση κυπριακών οίνων, στο πλαίσιο της Γιορτής της Κρασιού

Ιδιαίτερα ικανοποιημένη παρουσιάστηκε φέτος η επιτροπή αξιολόγησης των κυπριακών κρασιών που συμμετέχουν σε γευστολόγηση, η οποία εντάσσεται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της Γιορτής του Κρασιού, που αρχίζει σήμερα στο Δημόσιο Κίπο Λεμεσού.

Η διήμερη εκδήλωση, η οποία αποτελεί θεσμό τα τελευταία επτά χρόνια, άρχισε στην αίθουσα της οινοβιομηχανίας ΕΓΚΟ με γευστολόγηση λευκών ξηρών, ροζέ και ημίγλυκων κρασιών και ολοκληρώθηκε με τη γευστολόγηση των κόκκινων κρασιών. Όπως δήλωσε ο Δρ. Γεώργιος Σολέας, Ανώτερος Αντιπρόεδρος Ασφάλειας και Ποιότητας του Μονοπωλίου του Καναδά και πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης, οι φετινές 72 συμμετοχές αποδεικνύουν πως έχουμε κάνει βήματα πρόόδου στην ποιότητα του

κρασιού μας. «Ιδιαίτερα στα κόκκινα κρασιά έχουμε δει διάφορα, ακόμα κι από πέρισι», είπε και εξέφρασε την ικανοποίηση, τόσο του ίδιου όσο και των υπόλοιπων μελών της επιτροπής, από την «πολύ καλή δουλειά που γίνεται». Ανέφερε, ακόμη, πως η επιτροπή δεν βαθμολογεί τα κρασιά αλλά εκφράζει τη γνώμη της και προχωρά σε εισηγήσεις προς τους οινολόγους, με στόχο την καλύτερη δυνατή παραγωγή ποιοτικών κυπριακών κρασιών.



## Οκταήμερη κράτηση για τους συλληφθέντες στην υπόθεση της CΥΤΑ

Οκταήμερη κράτηση διάταξε το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εναντίον τριών συλληφθέντων στην υπόθεση αγοραπωλησίας τ/κ γης στην Δρομολαξιά. Οι τρεις ύποπτοι, που συνελήφθησαν χθες Δευτέρα, παρουσιάστηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου στη Λάρνακα το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής τους. Πρόκειται για τον επιχειρηματία Νίκο Λίλλη και τους λοχιές της ΚΥΠ, Κώστα Μιαμπλιώτη και Λευτέρη Μούσκο, οι οποίοι ήδη τέθηκαν σε διαθεσιμότητα. Όπως αναφέρεται σε αστυνομική ανακοίνωση, οι τρεις συνελήφθησαν για συνωμοσία προς διάπρα-

ξη κακούργηματος, συνωμοσία προς καταδολίευση, απάτη, δόλιες συναλλαγές σε ακίνητη περιουσία που ανήκει σε άλλο πρόσωπο, απάτη κατά την πώληση ή υποθήκευση περιουσίας, δεκασμό και απόσπαση από δημόσιο λειτουργό, δωροληψία για επίδειξη ευνοιοκρατικής στάσης από δημόσιο λειτουργό, κατάχρηση εξουσίας, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, αδικήματα διαφθοράς. Τα αδικήματα όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, διαπράχθηκαν μεταξύ του έτους 2007 έως και τις 18/07/2013, στις επαρχίες Λάρνακας, Αμμοχώστου και Λευκωσίας.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com